

3 ноября 1957 года
СССР первым в
мире вывел на
орбиту Земли
космический
аппарат
"Спутник-2" с
живым существом
на борту - собакой



В 1926 году в Нью-Йорке была установлена статуя пса Балто. Статуя установлена на камне, в котором выбита доска, изображающая собачью упряжку, мчащуюся против ветра. На доске выгравированы слова: «Выносливость, преданность, разум».



Памятник кошкам,
установленный в городе
Кучинг (Малайзия).

Если вы окажетесь в
Кучинге, то удивитесь
изобилию разных
памятников,
посвященных кошкам.
Помпезные и маленькие,
забавные и серьезные –
они попадаются всюду на
больших площадях и
маленьких улочках. Все
дело в том, что название
Кучинг в переводе с
малайского означает
«КОТ».



Прогуливаясь по старой улочке Барнаула можно совершенно случайно наткнуться на вот такого милого кота. Памятник «Спящему коту» установлен на пересечении улицы Партизанская и проспекта Социалистического.



Местные жители называют эту композицию «Кот Ученый». Но скульптур с подобным названием много. Этот же кот особенный. Во-первых, изначально он и котом-то не был. В композицию входили: яблоня, скамейка и яблоко. Фрукт, как это нередко бывает, однажды исчез. Его попросту украли. Позже на месте яблока появился кот, а яблоню пришлось переименовать в дуб.

